

近日，江苏省总工会印发了《关于授予2021年度劳动和技能竞赛等活动先进集体和先进个人江苏省五一劳动奖工人先锋号的决定》，其中，江苏信托首次被授予江苏省“五一劳动奖状”。

5月11日，江苏信托举办省“五一劳动奖状”授牌仪式，省总工会党组成员、副主席王树华现场为江苏信托颁奖，表达了对江苏信托稳健经营发展成绩的认可和全体员工奋勇拼搏精神的肯定。

省总工会党组成员、副主席王树华、井良强，省部属企事业工会主任景月琴，国信集团党委书记、董事长浦宝英，国信集团党委副书记、董事王松奇，江苏信托党委书记、董事长胡军，江苏信托总经理严珊及党委班子成员出席活动。

作为国信集团金融板块的排头兵，“客户价值的持续化股东价值的最大化员工价值的最优化”是江苏信托的重要企业使命。聚焦这一使命担当，近年来，江苏信托积极顺应监管新要求，持续深化市场化改革，不断推动信托业务转型升级，在赋能实体经济发展方面作出了突出贡献。

截至2021年末，公司受托管理信托资产规模3865.18亿元，固有资产规模278.69亿元；实现营业收入25.22亿元，利润总额22.53亿元，净利润20.40亿元。

持续探索的背后是“未来可期”的初心

胜非其难也，持之者其难也。长期向稳向上发展，不光考验专业水平、运营能力，更考验一个领导者、一个组织的战略耐性和心力。据介绍，自公司成立以来，江苏信托始终坚持“发展、创新、高效、稳健”的经营理念，立足信托本业，不断探索创新，为社会各界提供了优质的金融产品和金融服务，在信托行业具有较好的品牌知名度和影响力。

国信集团党委书记、董事长浦宝英表示，国信集团以能源、金融、新兴产业投资为主业，在全省能源保供、重大战略和专项任务推进中发挥着重要压舱石作用。“江苏信托是国信集团金融板块的龙头企业，年利润总额超20亿元，综合实力位居省内同行业第一、全国同行业前列。”

江苏信托在服务实体经济方面成果显著，近年累计向省内城投公司提供信托资金1100余亿，资金用于棚户区及保障房项目建设、产业园区项目建设、农村产业融合发展建设项目、防疫设施建设及抗疫等方面，助力当地特色园区和基础设施建设。行业内，江苏信托还首创交易所城投资产证券化业务，帮助企业化解融资难题，实现融资转型。立足新发展阶段、践行新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，是新时代金融建设和发展的重大命题，在此背景下，江苏信托接续成长，以实践

服务实体经济，从金融润泽大众民心，用“金融+社会”双视野去审视所有的业务、流程、产品和服务，未来可期。

开拓创新的背后是“一步一脚印”的踏实

改革创新是发展的不竭动力，也是经济转型的核心内容。江苏信托党委书记、董事长胡军表示，一直以来，江苏信托将支持科技创新作为服务实体经济的重点方向，持续为“大国重器”企业产业升级、科技创新提供更高效率、更为便捷的资金支持和金融服务。今年3月12日，江苏信托作为发行载体成功发行全国首单高成长型资产支持商业票据，为高成长型创新企业的快速发展提供充足动能。

近年来，为推动绿色发展，江苏信托大力支持绿色产业项目，发行了首个“双碳”主题的资产证券化产品-碳中和债，助力碳达峰和碳中和目标实现，支持产业绿色转型创新。公司与财政部中国清洁发展机制基金管理中心、江苏银行合作推出“绿色创新”系列信托计划，支持省绿色产业转型和环保事业发展。

要制定并执行好一个优秀的战略，其最艰难的部分或许就是务实的竞争能力分析。江苏信托懂得自己的哪些先发优势和能力可以发挥所长，一步一个脚印，踏踏实实以能力支撑起创新的情怀，以专业夯实发展的土壤。

稳健发展的背后是“国之大者”的担当

“大国之大，也有大国之重。千头万绪的事，说到底是千家万户的事。”担当起“国之大者”，为服务人民群众、服务实体经济而生，民之所需、民之所急，永远是江苏信托的初心和使命。

胡军表示，公司稳定的健康发展与始终坚持高标准、严要求分不开。截至目前，公司固有业务未发生一笔不良或损失，信托项目均正常运行，所有项目未发生实质性损失，未发生任何风险兑付和消费者维权事件，保持了良好的社会声誉。

身为国企，江苏信托还热心公益事业，坚守国企社会责任。大力支持江苏社会经济发展，通过与各级地方政府和企事业单位加强合作，支持省内金融体系完善、区域基础设施建设和地方绿色经济发展。

贯彻金融服务民生的理念，为国内多家公益慈善机构提供专业理财服务，实现了公益财产的保值增值；向“中国信托业抗击新冠肺炎疫情慈善信托”捐赠50万元，用以支持抗击新冠肺炎疫情；向江苏省慈善总会捐赠100万元，为全省脱贫攻坚贡献力量，社会效益显著呈现。

蓝图已经绘就，奋斗正当其时。接下来，江苏信托将勇担服务实体经济的光荣使命，继续以高质量发展为引领，稳健推进业务转型，奋力践行殷殷嘱托，踔厉奋发笃行不怠，为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献更多金融力量。

本文源自江苏省国资委官网